CLARINS 娇韵

诗清透美白防晒乳

(SPF30++PA+++)

30ml/420元

用美白手段去"防晒"

随着美白季到来,大家都对各种美白新品 虎视眈眈,然而却极易忽视正在跟着往上蹿升 的紫外线穿透力,以及冬季漠视防晒在脸上留 下的点点晒斑。现在请走到镜子前,仔细研究 你的颧骨以及鼻梁,看看是否有淡褐色的小斑 点,如果你平时很少受到斑点问题的困扰,那么 这多半就是晒斑了。在有晒斑的前提下,如果 保养不当,会在夏季到来的时候造成旧斑加深、 新斑不断浮现的困扰。不想面对这般恐怖情 形,就一定要在春季开始防晒、并用美白手段清 理遗留晒斑。

(指导专家:康荣/DIOR资深培训师, Echo/SIS-LEY北区高级培训师)

本版采写/本报记者 陈晓

防晒 要先严防UVA

春季防晒与别的季节不同之处在于,此时的重点 防御对象为紫外线中的UVA(紫外线中波长320~ 420nm的波段,能够穿透衣服,表皮直达皮肤的直皮 层,直接破坏皮肤深层的弹性纤维和胶原蛋白纤维, 不仅使皮肤变黑,还会促使肌肤老化。防晒产品包装 上的PA值即抵御UVA的能力。)在春季,由于气温逐 渐上升,光照加强,紫外线的穿透力也在以非常大的 加速度迅速上升,强度要远远超过夏季。因此,春季 阳光中的UVA含量极其高。又因其难以被臭氧层和 云层吸收,会大量抵达我们的肌肤,造成变黑、老化等 肌肤问题,也就是我们常说的"晒伤"

所以,在春季挑选防晒用品,除了要顾及抵御 UVB(紫外线中波长275~320nm的波段,穿透力较 UVA弱,作用于皮肤表层,将皮肤晒红,造成黑。色 素累积、皮肤干燥。防晒产品包装上的SPF值即抵御 UVB的能力。)的SPF值的大小,还要注意产品包装上 是否有标注针对UVA的PA值,以及是否有按照欧盟 标准统一认证的防UVA标志(即"UVA"字母周围带 有一个大圈)。 一般说来,3到5月份可以选用SPF30 到35之间、PA值两个+号的产品。不建议使用没有 PA值标注的产品。

美白 清理上一季的晒斑

很多人在冬天不注意防晒,所以此时若仔细关注 下自己的脸,会发现在颧骨、鼻梁处有淡色的斑点 积累,这多半就是受UVB影响形成的晒斑(皮肤经过 紫外线的长时间、一定强度的照射之后,皮肤表面会 出现发红、发热、发痒的反应,这就意味着真皮层里有 了炎症,此时皮肤会启动自我保护程序,黑色素会立 即出动来消除炎症。而在炎症消除的过程中,黑色素 也在皮肤表面渐渐堆积,堆积不均的部分便形成晒 斑,由于颧骨、鼻梁处于面部立体的最高部位,也是面 部皮肤最薄的位置,更加容易产生晒斑。)这时候非常 有必要在夏季大面积紫外线到来之前清理上一季留下的"余孽"。在众多斑点中,由于晒斑是在皮肤的相 对表面形成的,因此最有望修复。

首先是要做密集的美白、淡斑护理,每天早晚洁 面以及涂抹化妆水后,在晒斑形成部位涂抹美化淡斑 精华,之后再辅以乳液、面霜。因为精华分子小,大多 呈液体状,自身锁水能力差、稳定性差,必须借助面霜 和乳液将其"锁"在皮肤上才能使之更好地发挥功效。

其次,由于晒斑也会造成肌肤老化,因此对于年 纪稍大、皮肤状况不太好的人,也可以将抗老精华与 淡斑美白精华叠加使用,抗老精华对新陈代谢的促进 也能起到很好的淡斑效果。使用顺序上,一般来说分 子小的抗老精华应先用,但由于此时目标侧重于"淡 斑",我们便可以反其道,先使用美白淡斑精华

最后,一些晒斑形成已久,难以根除,急于美白的 朋友倾向于用医学美容手法去除晒斑,这一点并不建议。因为人是活体,用激光等手法去除了一时的晒 斑,它还是会再长出来,而且医学手段使用过多会破 坏皮肤的屏障功能,使皮肤更加脆弱,难以抵御环境

